Mpoteivépeves | epw '

kai AOKNOCEIS |

1. Na oupnAnp@oere Ta keva:

a) To npdoNnpo UG BUVAUNG UE wuvvveereeoee Baon givg,
navra BeTiko.

B) To npdonuo piag dlvapng HE cinissniticnmmmmenmmmmss Baaon eEap-
TATAI ANO TO AV O wevevveesveseeesee EVAl v
[ - AV 0 EKBETNG EIVAI wovuvvvva
TOTE TO ANOTEAEONA EIVAI v . Av o eK0ETC
{11« TOTE 7O anoTéAeouq givq

v) GK Qe = GK+ A 05 R 09 07 s 02 = -

g :ad= a8 (02).... = glo0 (all)\’ = g

2. Na OUUNANPWOETE Ta Keva:

a) 42 = 2. B) 123 = 2. . 3....
4

V) (-18)5 = ..2-3- 5) [_2] .3
8 2....

3. Na avTIOTOIXIOETE Ta {oa:

4. Na unoAoyiceTe TIg napaocTacslg:
A= 22 4 (-8R — (178 4 (L33
52 (77 (57 -4
Bee— ol 4 |2 =
10 2 2] g2
IF=-0,72 + (-0,3)2 + (-0,2)3- 52. 3

5. Na YPAWETE TNV napaoTaon A g yIvopevo NPWOTWY napayo-
VTV

A = -72.(+14)3(-35)2
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6. swoTd N AdBoG;

e q) w-24 =-16
5
g 3 5
2] =3
of
y) (-5)% = (+5)2
5) -72 =72

g) -1,4% < (-1,4)?
or) (-7,2)° > (-7,2)7

7)2-32=62

n) a3 + o = a8

@) 23 .53 = 103
1a®.a’ =g

7. No karardEers TOUG apiBuoug ae algouca osipd.

R
ay (2] , 25 2
6 6 g3
5
3 38 3
B) S P Ty T ——
2 2 25
4 4
v) _ﬁE _i _;‘?’i Mi
4) " 4]t a4

o =74 ... (-7)%

e (-19)3 ..... -193

o (-11)6 ... (+11)6
e -112 ... (-11)2

s (=671 ..... -54

9. Na YPAWETE TIG NapacTACEIC W YIVOUEVA NPWTWY NApayovTmy,
2T guvéyela, X@pig va kavere Tig Npd&eig, va Ppeite ndoa un-

Oevikdg Exouv oTo TEAOG TOUG o1 apiBuoi A kar B.
A= (32 (=52 (-2)3 - (+3)* (+5)* - (+2)°
B=-152. (-12)4. (+18)3 - (-25)3 . (-36)°




